

3. NEDJELJA KROZ GODINU 22.1.2017.

ISUSA TREBA SLIJEDITI SRCEM!

Svjetlost je simbol Božje prisutnosti. Bog se tijekom čitave povijesti Božjega naroda pokazivao kao svjetlost koja obasjava i štiti. Kao prava i istinska svjetlost svijeta, Isus će posebnim načinom zasjati u Kafarnaumu koji se nalazio između galilejskih predjela zemlje Zebulunove i Naftalijeve. Po riječima Izaije proroka svjetlost je imala zasjati upravo nad tim krajem koji je bio zamračen nepoznavanjem pravoga Boga. Tu je Isus nastupio ponavljajući riječi svoga preteče Ivana Krstitelja: Obratite se, jer približilo se Kraljevstvo Božje.

Isus je postupao drugačije od drugih duhovnih vođa onoga vremena. Njemu nisu dolazili ljudi, nego je On prvi došao k njima. Imao je oko i srce za svakoga pojedinog. Za njega kraljevstvo Božje nije značilo nešto što će se pojaviti tek na izmaku svjetske povijesti nego nešto što je započelo i što se treba ostvarivati ovdje i sada, nešto što će polagano rasti, razvijati se i biti dovršeno u drugom životu. Od svojih sljedbenika Isus je zahtijevao da nikoga ne mrze, da zlo ne uzvraćaju zlim, štitiio je nemoćne, pridizao grešnike. Uvijek jednostavan, nikad nametljiv. Takvog Isusa treba otkriti u svom srcu.

Kršćansko opredjeljenje je duboka osobna odluka koja je plod promišljanja, prepoznavanja i opredjeljenja. Nemoguće je biti kršćanin, a ne biti subjekt, osoba koja hoće i koja teži. Bog, poznavatelj srdaca, ujedinjuje nas da zajednički podržavamo i potpomažemo jedni druge na putu kojim smo krenuli odazvavši se Božjem pozivu. Bog nas poziva da idemo za njim, da ga nasljedujemo. On želi da obilazimo, propovijedamo, liječimo svaku bolest i svaku nemoć u narodu. Božji poziv od nas traži da promijenimo stil života, da pođemo za Kristom, da ostavimo mreže, lađe i očeve.

Mreže simboliziraju naše prioritete i mišljenje da znamo kako valja živjeti. Lađe simboliziraju naše umišljene sigurnosti, sustave koje smo izgradili i na koje se oslanjamo, a očevi simboliziraju tradiciju. No, Krist sve čini novo. Svima daje novu zapovijed i sklapa s ljudima novi Savez u svojoj krvi.

Prihvatiti Krista možemo jedino ako smo spremni ostaviti mreže, lađe i očeve. Krista možemo prihvatiti jedino ako zanemarimo svoje prioritete i prihvatimo njegovu riječ, ma koliko nam se činila nelogična i nemoguća. Oni koji su se odvažili, svjedoče nam da istinski smisao života možemo shvatiti tek kad prionemo uz prividnu apsurdnost Kristovih zahtijeva.

Odvažiti se na život prema Kristovim riječima nije ništa drugo nego obraćenje na koje smo pozvani. Obraćanje se ne očituje prvenstveno u promjeni ponašanja, nego u promjeni mentaliteta. U promjeni srca i misli.

Tko hoće živjeti nasljedujući Isusa i hodeći za njim, on je već u kraljevstvu nebeskom, već je u vječnosti i njemu smrt nije gubitak, već dobitak, prijelaz u gledanje Boga „licem u lice“. Do tada, on je, kako Isus traži od svojih učenika, sol zemlje, svjetlost svijeta, izložen udarima, kušnjama, napastima, pogibeljima, ali siguran kao ptica u gnijezdu jer zna kome je povjеровao i tko ga nevidljivo vodi. A budući da svjetlo dobiva od Boga, može s psalmistom svjedočiti: „Gospodin mi je svjetlost i spasenje; koga da se bojim? Gospodin je štit života moga; pred kime da strepim?“

Koliko čitamo Sveto pismo i živimo po evanđeoskoj riječi? Da li smo među onima koji mole samo onda kad osjećamo potrebu? Prepoznamo li u svetoj misi prisutnost živoga Boga koji nam govori jezikom ljubavi? Živim li tako da ljudi oko mene prepoznaju toplinu i svjetlo Božje prisutnosti?

Ovo su pitanja koja našim ispravnim odgovorom i svjedočanstvom života vode istinskom obraćenju. Odložimo djela tame i hodimo u svjetlosti.

fra Martin Jaković

3. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 8, 24 – 9, 3

U Galileji poganskoj narod vidje svjetlost veliku!

U prvo vrijeme Gospodin obescijeni zemlju Zebulunovu i zemlju Naftalijevu, al' u vrijeme posljednje on će proslaviti put uz more, s one strane Jordana – Galileju pogansku.

Narod koji je u tmini hodio
svjetlost vidje veliku;
onima što mrkli kraj smrti obitavahu
svjetlost jarka osvanu.
Ti si radost umnožio,
uvećao veselje,
i oni se pred tobom raduju
kao što se žetvi raduju žeteoci,
kao što kliču koji dijele plijen.
Jer teški jaram njegov,
batinu plećâ njegovih,
šibu njegova goniča
slomio si ko u dan midjanski.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 27)

Gospodin mi je svjetlost i spasenje.

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:

koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:

pred kime da strepim?

Za jedno molim Gospodina,

samo to ja tražim;

da živim u Domu Gospodnjem

sve dane života svoga,

da uživam milinu Gospodnju

i Dom njegov gledam.

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja

u zemlji živih.

U Gospodina se uzdaj, ojunači se,

čvrsto nek bude srce tvoje:

u Gospodina se uzdaj!

2. ČITANJE: 1 Kor 1, 10-13. 17

Svi budite iste misli; neka ne bude među vama razdora.

Zaklinjem vas, braćo, imenom Gospodina našega Isusa Krista: svi budite iste misli; neka ne bude među vama razdora, nego budite savršeno istog osjećanja i istog mišljenja. Jer Klotjini mi, braćo moja, o vama rekoše da među vama ima svađa. Mislim to što svaki od vas govori: “Ja sam Pavlov”, “A ja Apolonov”, “A ja Kefin”, “A ja Kristov”. Zar je Krist razdijeljen? Zar je Pavao raspet za vas? Ili ste u Pavlovo ime kršteni?

Jer ne posla me Krist krstiti, nego navješćivati evanđelje, i to ne mudrošću besjede, da se ne obeskrjepi križ Kristov.

EVANĐELJE: Mt 4, 12-23

Nastani se u Kafarnaumu da se ispuni što je rečeno po Izaiji.

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji:

*“Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva,
Put uz more, s one strane Jordana,
Galileja poganska -
narod što je sjedio u tmini
svjetlost vidje veliku;
onima što mrkli kraj smrti obitavahu
svjetlost jarka osvanu.”*

Otada je Isus počeo propovijedati: “Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!”

Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: “Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!” Oni brzo ostave mreže i pođu za njim.

Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim.

I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu.

I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja - opsjednute, mjesečare, uzete - i on ih ozdravljaše.

Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.

MOLITVA VJERNIKA

Ujedinjeni Duhom Svetim uputimo svoje prošnje nebeskome Ocu koji nam dolazi ususret u Isusu Kristu, svjetlu svijeta. Molimo ga zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Za Crkvu sabranu iz mnogih naroda i plemena: da sjaj istine koji je od tebe primila navješćuje svakome stvorenju do kraja svijeta, molimo te.
2. Za papu, biskupe, prezbitere, đakone, redovnike i redovnice: da svojim životom i zalaganjem budu istinski promicatelji boljih međuljudskih odnosa, molimo te.

3. Za sve kršćane: da nas oslobodiš napasti nepovjerenja i besplodne navezanosti na vlastitu prošlost te nas povedeš putem jedinstva, molimo te.
4. Za ljude u javnom životu: da budu ustrajni graditelji mira, pravde, istine i solidarnosti, molimo te.
5. Za roditelje i odgojitelje: da i u metežu suvremenoga svijeta budu hrabri svjedoci požrtvovne ljubavi, moralnoga djelovanja i zauzimanja za život dostojan čovjeka, molimo te.
6. Za nas koji slavimo gozbu zajedništva i ljubavi: da u poniznosti i jednostavnosti srca prihvaćamo poziv tvoga Sina na nasljedovanje, molimo te.
7. Za naše pokojne: da im udijeliš vječni život u svojoj svjetlosti, molimo te.

Svemogući Bože, obasjaj svojim svjetlom ovaj svijet i daruj svim ljudima svoga Duha kako bi mogli biti graditelji tvoga kraljevstva ovdje na zemlji i dionici vječne radosti na nebesima; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (23.1.17.)	7.00: Na nakanu Nives 7.00: + Manda Bikić 19.00: + Dragutin Slovic i Ljubica Harapin
Utorak: (24.1.17.)	7.00: + Iz obitelji Frankol i Kotur i za duše u čistilištu 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (25.1.17.)	7.00: Po nakani Ružice 7.00: Valentina u Zahvalu 19.00: + Toma i Petra Džidžić
Četvrtak: (26.1.17.)	7.00: + Iz obitelji Jagodić 7.00: +Za zdravlje Kuzme i obitelji Telenta 19.00: + Mijo Kulier 19.00: + Dinko Slapar
Petak: (27.1.17.)	7.00: + Draginja Miškatović 19.00: Kumulativne
Subota: (28.1.17.)	7.00: Za žive i pokojne iz obitelji Karamatić 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Nedjelja: (29.1.17.)	7.30: + Stjepan i Alojzija Škalec 9.00: + Katica i Juraj Bradica 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Jerko Šušnjar i ostali iz obitelji 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Biblijsko-liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati u župnoj knjižnici održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice. Tema susreta je *Crkva – mjesto susreta s Bogom*. Susret je otvoren za sve zainteresirane vjernike.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo kronicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Zajednica obitelji

U srijedu u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret Zajednice obitelji. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Pripremni susret za Susret hrvatske katoličke mladeži

Prvi pripremni susret za Susret hrvatske katoličke mladež u Vukovaru održat će se u petak u 20.15 sati u katehetskoj dvorani „Antonio“. Za susret se možete prijaviti kod fra Josipa Ivanovića i fra Josipa Petonjića te u župnom uredu. Pozvani su mladi od 15 (srednja škola) do 30 godina.

Ministranti

Subotom u 10.00 sati održava se susret ministranata.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

KRŠTENJA:

8. siječnja 2017.

Katarina KROLO

kći Jakova i Ane r. Velić

14. siječnja 2017.

Matija Donat BARBARIĆ

sin Vuka Tadije i Lucije r. Beneti

Antea Terezija BERNATOVIĆ

kći Albina i Ivije r. Jelavić

Lukas TROHA LIND

sin Kevina Linda i Petre Troha

BEČ – PRAG – BRATISLAVA

Korizmeno putovanje župe sv. Antuna Padovanskog

23. 3. 2017. četvrtak ZAGREB – BEČ – PRAG

Polazak iz Zagreba u 5:00. Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Austriju do **BEČA**. Razgled carske prijestolnice: OPERA – TRG MARIJE TEREZIJE – PARLAMENT – GRADSKA VIJEĆNICA – GRADSKO KAZALIŠTE – GRADSKI VRT – HOFBURG – GRABEN – KATEDRALA – KÄRNTNERSTRASSE – ALBERTINA – MARIAHILFERSTRASSE...

Nastavak vožnje do Praga. Dolazak u Prag u večernjim satima. Smještaj u hotel DON GIOVANNI 4* i odmor. Odlazak u kraći orijentacioni razgled grada: OPERA – NARODNI MUZEUM – VACLAVSKE NAMESTI – MUSTEK – NA PRIKOPE – NARODNA ULICA... Slobodno vrijeme za večeru u nekoj od brojnih pivnica (uz doplatu). Noćenje.

24. 3. 2017. petak PRAG

Doručak. Razgled **PRAGA** u pratnji mjesnog vodiča na hrvatskom jeziku: VELIKI STRAHOVSKI STADION – SAMOSTAN STRAHOV – LORETA – KRALJEVSKA PALAČA – KATEDRALA SV. VITA – CRKVA SV. JURJA – MALOSTRANSKE NAMESTI – CRKVA SV. NIKOLE – KARLOV MOST – KARLOVA ULICA – STAROGRADSKA VIJEĆNICA – STAROMESTSKE NAMESTI. Slobodno poslijepodne za osobne programe. Preporučujemo večeru u srednjovjekovnoj češkoj pivnici uz folklorni program (uz doplatu). Noćenje.

25. 3. 2017. subota PRAG

Doručak. Nastavak razgleda **PRAGA**: PRAŠNA BRANA – OBECNI DUM – NAMESTI REPUBLIKY – ČELETNA ULICA – KARLOVO SVEUČILIŠTE – STAROMESTSKE NAMESTI – ŽIDOVSKA ČETVRT I ŽIDOVSKO GROBLJE... Slobodno poslijepodne za osobne programe. Preporučujemo vožnju brodom po Vltavi s buffet večerom (uz doplatu). Noćenje.

26. 3. 2017. nedjelja PRAG – BRATISLAVA – ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela u pravcu **BRATISLAVE**: REZIDENCIJA SLOVAČKOG PREDsjedNIKA – BRATISLAVSKI DVORAC – KATEDRALA SV. MARTINA – STARI CENTAR GRADA – GLAVNI GRADSKI TRG – NACIONALNO KAZALIŠTE – PROMENADA UZ DUNAV – MOST SLOVAČKOG NACIONALNOG USTANKA. Polazak u podnevnim satima, vožnja prema Hrvatskoj, dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima (do ponoći).

Cijena aranžmana po osobi iznosi: 1.150 kn

Informacije i prijave u župnom uredu.

- * Često propovijedamo Evanđelje koje ne živimo. To je glavni razlog zbog kojega je u svijetu puno onih koji ne vjeruju.
- * Svako ljudsko biće čezne za Bogom. No, kršćani se raduju blagodati što Boga imaju u svojoj sredini.
- * Na sudu nas neće pitati koliko smo knjiga pročitali, koliko smo čudesa učinili, već jedino jesmo li, za njegovu ljubav, učinili ono što smo mogli.
- * Svi gajimo žarku želju za Nebom, gdje se nalazi Bog, ali, u Nebu s njime možemo biti već sada – biti sretni s njime ovoga časa.

Majka Tereza

